
 ROMÂNIA 
JUDEŢUL NEAMŢ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI POIENARI 
  

PROCES – VERBAL 
Nr. 3988  din 29.08.2025 

Încheiat astăzi 29.08.2025 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Poienari, 
judeţul Neamţ 

 
      Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Poienari nr. 99 din 22.08.2025, cu 
următoarele proiecte pe ordinea de zi:  
 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Organigramei și a Statului de 
funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Poienari, județul Neamț 

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local de venituri 
și cheltuieli al comunei Poienari, județul Neamț, pe trimestrul II al anului 2025 

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 

 3. Proiect de hotărâre privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor 
publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021, prin Actul 
Adițional nr. 9  

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 

 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 
investiții „Școala Gimnazială Corp A, sat Poienari, com. Poienari, județul Neamț”, inclus la 
finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase"  

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 
investiții „Școala Gimnazială Corp B, sat Poienari, com. Poienari, județul Neamț”, inclus la 
finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase"  

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 
investiții „Școala Gimnazială Corp C, sat Săcăleni, com. Poienari, județul Neamț”, inclus la 
finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase"  

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 
7. Intrebări- interpelări 
  
 D-na Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari, efectuează apelul 

nominal la lucrările şedinţei sunt prezenţi 11 consilieri locali din 11 consilieri locali în funcție. 
      Ședința este legal constituită.  
      Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, declară deschise lucrările ședinței și supune spre 
aprobare ordinea de zi a ședinței, conform art. 135, alin. (7) din OUG 57/2019. Cvorum necesar- 
majoritatea simplă (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul membrilor prezenți la 
o ședință a organului colegial, cu condiția îndeplinirii cvorumului). 
       Cu unanimitate de voturi (11) ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 29.08.2025 a fost 
aprobată.    



       D-na Alina- Liliana Mreană, secretarul general al comunei Poienari, supune spre aprobare 
consiliului local procesul- verbal al şedinţei anterioare desfășurate la data de 15.07.2025 se aprobă 
cu 11 voturi ,,pentru“.  
 
             Se trece la punctul 1 al ordinei de zi. 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Organigramei și a Statului de 
funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Poienari, județul Neamț 

                                                      Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 
 

        Domnul Ioan LUNCĂ președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre. 
 
        Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare economico- 
socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism și amenajarea 
teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil.   
        Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor - aviz favorabil. 
 
        Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
        Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 1 al ordinei de zi. 
        Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, aduce la cunoștință faptul că adoptarea 
proiectului de hotărâre privind modificarea și actualizarea Organigramei și a Statului de funcții 
al aparatului de specialitate al primarului comunei Poienari, județul Neamț, se face cu votul 
majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel puțin 6 voturi “pentru”. 
 
       Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu  11 voturi ,,pentru”.    
        
            Se trece la punctul 2 al ordinei de zi. 

       2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local de 
venituri și cheltuieli al comunei Poienari, județul Neamț, pe trimestrul II al anului 2025 

Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 
 

       Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre. 
        
       Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare economico- 
socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism și amenajarea 
teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil. 
       Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor - aviz favorabil. 
 
       Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt.  
        Domnul consilier Ioan-Andrei GEMAN, cer permisiunea de a cere lămuriri referitor la ședința 
trecută la proiectul rectificare bugel local al comunei Poienari și anume la suma de 35 000 de lei- 
branșament apă canal, deoarece nu a primit răspuns clar. Eram nelămurit că noi suntem cuplați la 
apă și canal. 
        Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU răspunde: suma s-a pus, dar nu înseamnă că se 
cheltuiește. Știți foarte bine că se face un deviz care să fie în concordanță cu prețurile de pe piață și 
plata se face în urma unei situații de lucrări care este verificată de către comisia de recepție. 
Lucrarea nici nu este plătită, ea fiind făcută pe datorie, ea trebuia cuplată. Curtea de Conturi verifică 
dintr-un program tot.  



        Domnul consilier Ioan-Andrei GEMAN, mai am o întrebare și anume în luna a 6-a, s-a făcut o 
licitație pentru cei de Dalin pentru autogleder și luna a 7-a încă una. 
        Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU răspunde că da, așa este și vă explic de ce s-a făcut 
inițial pentru un anumit număr de ore și nu a fost suficient. Am făcut toate drumurile și printr-un act 
adițional am suplimentat am mai luat niște ore de compactor. S-au făcut toate drumurile laterale și 
această lucrare poate fi verificată.  
 
       Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 2 al ordinei de zi. 
      Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, aduce la cunoștință faptul că adoptarea 
proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local de venituri și 
cheltuieli al comunei Poienari, județul Neamț, pe trimestrul II al anului 2025, se face cu votul 
majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel puțin 6 voturi “pentru”. 
       Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu  11  voturi ,,pentru”.    
 
     Se trece la punctul 3 al ordinei de zi. 

3. Proiect de hotărâre privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor 
publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021, prin Actul 
Adițional nr. 9 

Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 
 

        Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre. 
 
       Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor - aviz favorabil. 
 
        Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
        Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 3 al ordinei de zi.  
        Secretarul general al comunei Poienari, aduce la cunoștință faptul că adoptarea proiectului de 
hotărâre- privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de 
alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021, prin Actul Adițional nr. 9, se 
face cu votul majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel puțin 6 voturi 
“pentru”. 
       Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11  voturi ,,pentru”. 
     
        Se trece la punctul 4 al ordinei de zi. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului 
de investiții „Școala Gimnazială Corp A, sat Poienari, com. Poienari, județul Neamț”, 
inclus la finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase" 

          Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 
 

         Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre.    
         Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție 
socială, protecția mediului, activități sportive și de agrement - aviz favorabil. 
         Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare 
economico- socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism 
și amenajarea teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil.   
 
 
 



 
       Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
       Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 4 al ordinei de zi. 
       Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, aduce la cunoștință faptul că adoptarea 
proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 
investiții „Școala Gimnazială Corp A, sat Poienari, com. Poienari, județul Neamț”,”, inclus la 
finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase", se face cu votul 
majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel puțin 6 voturi “pentru”. 
      Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi ,,pentru”.    
 
     Se trece la punctul 5 al ordinei de zi. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 
investiții „Școala Gimnazială Corp B, sat Poienari, com. Poienari, județul Neamț”, inclus 
la finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase" 

        Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
        

         Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre.    
         Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție 
socială, protecția mediului, activități sportive și de agrement - aviz favorabil. 
         Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare 
economico- socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism 
și amenajarea teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil.   
 
       Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
       Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 5 al ordinei de zi. 
       Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, aduce la cunoștință faptul că adoptarea 
proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 
investiții „Școala Gimnazială Corp B, sat Poienari, com. Poienari, județul Neamț”, inclus la 
finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase", se face cu votul 
majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel puțin 6 voturi “pentru”. 
      Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi ,,pentru”.    
 
       Se trece la punctul 6 al ordinei de zi. 

       6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului 
de investiții „Școala Gimnazială Corp C, sat Săcăleni, com. Poienari, județul Neamț”, inclus 
la finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase"  
 

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
        

         Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre.    
         Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru învățământ, sănătate, cultură, 
protecție socială, protecția mediului, activități sportive și de agrement - aviz favorabil. 
         Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare 
economico- socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism 
și amenajarea teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil.   
       Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
        
       Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 6 al ordinei de zi. 



       Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, aduce la cunoștință faptul că 
adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai 
obiectivului de investiții „Școala Gimnazială Corp C, sat Săcăleni, com. Poienari, județul 
Neamț”, inclus la finanțare în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase" se 
face cu votul majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel puțin 6 voturi 
“pentru”. 
      Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi ,,pentru”.    
 
       Se trece la punctul 7 al ordinei de zi. 

       7.  Intrebări-interpelări 
Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 

        
          Consilierul Ștefan ROTARIU, întreabă de Calea Neagră, dacă se continua lucrările ? 
          Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, răspunde: da, se continua.  
 
          Domnul consilier Ioan-Andrei GEMAN, întreabă: din punct de vedere al contractului, dacă ei 
nu continuă, cât ne putem întinde? Putem rezilia? 
          Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU: Nu este chiar așa de simplu. Un prim pas procedural 
trebuie o expertiză, care trebuie plătit din banii nostri. Un al doilea pas – trebuie scoasă la licitație 
partea rămasă de executat.  
           Și dacă tot am deschis subiectul Danlin și TehniMarket a luat investiția apă-canal de la 
Săcăleni. S-a semnat contractul. 
 
          Domnul consilier Ioan LUNCĂ, doresc să relatez o problemă. Pe vreme de ploaie la Săcăleni 
cu Calea Neagră, tot ce se aduce de pe șanț strică asfaltul. Nu s-ar putea face un tub ceva. Este 
periculos. 
          Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU: este prins în proiect, dar nu sunt bani.  
 
          Domnul Petrică ZAHARIA întreabă despre o știre care a apărut în presă ziarul de Piatra-
Neamț 06.08.2025 despre nereguli de aproape 6 mil de lei și 81 000 lei la Primăria Comunei 
Poienari. Când a fost Curtea de Conturi. Știu că ați mai spus o dată. Vă rog să lămuriți! Mi-a spus 
cineva, nu pot da nume. 
           Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU roagă pe domnișoara contabil să aducă raportul de 
audit de la Curtea de Conturi  Neamț. Dacă vă aduceți aminte într-o ședință am dat citire raportului 
de audit. Vă aduceți aminte să fi citit așa ceva. Eu sunt trasparent și vă fac copie la raport.  
          Domnul viceprimar își amintește că era vorba de plata garanției Darcons. Trebuia operat 10%, 
nu 5 %.   
          Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, consider că este cel mai curat raport. 
 
          Domnul consilier Ioan-Andrei GEMAN, începe anul școlar în curând. Știți că mereu au fost 
discuții cu privire la faptul că nu sunt văruite.  
          Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, le-am dat bani pentru asta, inclusiv pentru lemne, 
curațenie și chiar am avut discuție cu doamna director și i-am spus în cazul în care are nevoie de 
ajutor să îmi spună că îi asigur mâna de lucru din partea celor de la venit minim de incluziune. 
Doamna a zis că nu are nevoie de ajutor fizic.  
           Domnul Ioan LUNCĂ, propune ca la început de școala, la festivitatea de deschidere domnul 
primar ar trebui să spună treaba asta. 
 
          Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, dacă tot am deschis subiectul despre ajutor fizic, ne-
am înregistrat cu un accident când am doborât 10 copaci de la Calea Neagră. Firma pe care noi am 
contractat-o nu a fost atentă, nu a asigurat zona și cei la ajutor minim de incluziune au fugit o parte 
și o creangă l-a atins pe Artenie Vasile. A fost spitalizat, acum este bine. Sunt foarte multe hârtii de 



făcut, cheltuieli imense, dar dacă îți dau oameni, facem protecția muncii și îi pui la ce spui tu 
dimineață. Sunt probleme mari cu ITM. 
 
       Domnul consilier Ioan-Andrei GEMAN, sunt zone cu vegetație de exemplu la Oiță, care ar 
trebui curățată. Sunt oameni bătrâni care nu își pot toaleta zona. 
        Domnul consilier Cătălin APALAGHIEI, dacă se poate rezolva cu programul la iluminatul 
public, deoarece se aprinde prea târziu. Dimineața să se stingă mai devreme și seara să se aprindă 
mai devreme. 
        Domnul primar Vasile Emil DASCĂLU, când o să vină domnul de la SVSU o să îi transmit. 
 
       Domnul viceprimar,  vreau să vă informez în legătură cu cererea pentru cupoanele de energie. 
Persoanele care au telefon smart își pot depune online. Este informare postată pe site-ul primăriei. 
Termenul limită 27.09.2025. 
        
       
 

     Președintele de ședință constată că au fost dezbătute toate punctele înscrise la ordinea de zi și 
nu mai sunt înscrieri la cuvânt.    
          Declară închise lucrările ședinței. 
   
 
 
 
 
     
 
           Preşedinte de şedinţă,                                          Secretarul general al comunei Poienari, 
           Consilier-   Ioan LUNCĂ                                                   Alina-Liliana MREANĂ 
 
                     ______                                                                                  ________ 
 


